



Председатель ОВЦС встретился с апостольским нунцием в Аргентине



Служба коммуникации ОВЦС, 10.02.2023. 9 февраля в Буэнос-Айресе состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония с апостольским нунцием в Аргентине архиепископом Мирославом Адамчиком.

Митрополит Антоний тепло приветствовал нунция и рассказал, что находится в столице Аргентины для участия в заседании круглого стола «Русская Православная Церковь и соотечественники: опыт сотрудничества в странах Латинской Америки».

«Для нас Аргентина – важная страна, поскольку здесь проживает самая многочисленная русскоязычная диаспора в Латинской Америке», – отметил председатель ОВЦС.

В ходе беседы, в частности, обсуждались темы межхристианского сотрудничества.

Митрополит Антоний упомянул о давней истории взаимоотношений Русской Православной Церкви и Римско-Католической Церкви. «Нам нужно развивать диалог на благо мира», – подчеркнул православный иерарх.

Также были затронуты иные вопросы, представляющие взаимный интерес.

На встрече присутствовали епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид, секретарь Аргентинской и Южноамериканской епархии протоиерей Сергей Юрин, а также члены московской церковной делегации – заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Лищенко, секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв и помощник председателя ОВЦС священник Александр Ершов.

В завершение встречи собеседники обменялись памятным подарками.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90040/>